

市问题楼盘化解攻坚涉法涉诉专班第四十二次周研判会暨市重点信访问题研判会召开

李中华主持并讲话

本报讯(记者 张俊霞 实习生 李昕怡)7月6日,市问题楼盘化解攻坚涉法涉诉专班第四十二次周研判会暨市重点信访问题研判会召开。市委常委、市委政法委书记李中华主持。

楼盘攻坚化解作为政治任务和民生工程摆在重要位置,针对具体问题明确化解路径、措施,依法有效维护群众合法权益;要以业主入住、办证作为工作核心,依法担当作为,夯实各方责任,涉及多个部门、情况复杂的,根据进展节点建立弹性专班工作机制,强化系统思维,综合发力,积极有序加快化解工作。

锚定建军一百年奋斗目标 努力开创战区建设和备战打仗工作新局面

(上接01版)要时刻牢记使命任务,坚持问题导向,增强忧患意识,全力以赴履行好战区主战职能。要深化战争和作战筹划,建强战区联合作战指挥体系,大抓实战化军事训练,加快提高打赢能力。要坚持从政治高度思考和处理军事问题,敢于斗争、善于斗争,坚决捍卫国家主权、安全、发展

利益。要全面加强党的建设,抓好学习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教育和“学习强军思想、建功强军事业”教育实践活动,持之以恒正风肃纪反腐,扎实做好抓基层打基础工作,提高战区党委领导备战打仗能力,把党和人民赋予的各项任务完成好。

“五个支撑”为预制菜产业厚植发展优势

(上接01版)重点依托临颖县的“中国数字辣椒之都”、双汇生猪养殖和肉鸡养殖、正大蛋鸡养殖、绿色食品原料标准化生产基地和品牌农产品等丰富资源,加快肉类、粮食、蔬菜、水果等领域的绿色原料供应基地建设,确保质量安全、产品信息可追溯。2023年,力争培育预制菜产业原材料供应基地2个以上。

协会共同组建预制菜研发团队,推动一批预制菜研发成果转化。鼓励支持预制菜重点企业与中原食品实验室开展战略合作,研究解决预制菜发展的关键技术难题,开展“卡脖子”技术协同攻关。推动双汇围绕“八大菜系+豫菜”,加强预制菜产品研发,对接不同区域消费需求,丰富预制菜产品品类。2023年,推动全市预制菜企业研发上市新品50个以上。到2025年,力争建成省级预制菜重点创新平台1个,规上预制菜企业研发投入占比达到3%以上,研发预制菜新产品150个。

居民议事协商会 集聚民智解民忧

(上接01版)“要是没有意见,我们就开始表决。每年要在社区组织两次议事活动,社区提供场地,社工对接医疗机构,义诊内容包括老年人常见病筛查。同意该方案的请举绿色牌子,不同意的请举红色牌子……表决通过。”像这样的方案,在当天的议事协商会上通过了五个。

地气、办事更高效,是全市社工“五面、一品、三评”专项行动中的一项重要工作。7月起至12月底,我市将进一步发挥乡(镇、街道)社工站联系群众、贴近一线、专业为民的优势,由社工站协助村(居)委会(居委会)召开议事协商会,研究、讨论村(社区)建设中的突出问题,为村(社区)管理提供建议,维护群众合法权益,促进社会资源共享,营造和谐社区氛围。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

公告 临不动产公(2023)第0042号 经初步审定,我机构拟对下列不动产权利予以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,现予公告。如有异议,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记。

不动产使用者	面积(m²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型	备注
临颖县民政局	164.38	107国道东侧、颍松路北侧	社会福利用地	国有划拨	临政土(2023)109号

电话:0395-8665990 临颖县自然资源局不动产登记中心 2023年7月7日

公告

根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明作废。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心。逾期,我中心将根据申请人申请,补发不动产权证书。

权利人	面积(m²)	坐落	原房产证号
梁笑天	133.52	临颖县城关镇源通·锦绣江南11幢1单元201号	20220010328

临颖县自然资源局不动产登记中心 2023年7月7日

遗失声明

- (编号:4111010100030)丢失,声明作废。
- 漯河市盛昌建筑装饰工程有限公司公章丢失,声明作废。
- 编号为R410425332,姓名为郭宇昊轩,出生日期为2017年10月17日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河良佳商贸有限公司公章

我市100家规上工业企业 获奖补323.85万元

“不交材料、不填表,一趟没跑,钱到账了,人社局这项服务真‘中!’”河南省南街村(集团)有限公司负责人这样点评人社部门的“免审即享”政策。近日,一笔10万元规上工业企业春节前稳岗稳产奖补资金由人社局拨付到该企业账户。今年以来,市人社局把稳经

营主体作为落实就业优先政策的重要抓手,主动加强与统计、工信、供电等部门对接,积极争取上级资金和规上企业奖补资金,为符合奖补条件的河南金大地化工有限责任公司、华电漯河发电有限公司、河南曙光健士实业发展有限公司、中盐舞阳盐业有限公司等100家规上工业企业,发

放奖补资金323.85万元。据悉,市人社局通过统计部门提供的在库规上工业企业名单,国网漯河供电公司筛选符合用电量条件的企业名单,人社部门根据电力部门推送的企业名单,提取失业保险参保信息,会同工信等部门比对核实、部门网站公示、报省人社厅复核,确保符合奖补条件的规上工业企业应享尽享、免申即享。奖补条件以2023年1月企业参加失业保险人数为基数,按每人500元的标准进行企业奖补,对符合春节期间连续生产且日均用电量不低于2022年日均用电量70%的,每家企业奖补最高不超过10万元。市人社局相关负责人说:

艺术之花绽沙澧

——“河南省杂技之乡”授牌仪式暨“我们的中国梦——文化进万家”惠民演出活动侧记



市杂技艺术中心表演的杂技《蹬鼓》。

■文/图 本报记者 刘丹 “杂技惊险刺激、相声诙谐幽默,我特别喜欢。”看完7月

6日下午的惠民演出后,漯河小学四年级学生潘泓羽高兴地说。

当天下午,“河南省杂技之乡”授牌仪式暨“我们的中国梦——文化进万家”惠民演出活

动在市人民会堂隆重举行,我市被省杂技家协会命名为“河南省杂技之乡”。随后,由省文联、省杂协、省文艺志愿者协会主办的“我们的中国梦——文化进万家”惠民演出活动“拉开帷幕。杂技《蹬鼓》和《倒立技巧》、魔术《花海传奇》和《德龙秀》、相声《欢歌笑语》、歌伴舞《领航新时代》等节目精彩亮相,台下座无虚席,台上演员各展所长,多种题材的表演引人入胜。漯河杂技有着深厚的历史基础,1988年我市《三人钻桶》节目曾代表我国赴法国巴黎参加第十一届世界杂技大赛,以总分第一的成绩为我市夺得了首个世界金奖;1987年,《集体皮吊》在第一届中国艺术节荣获金奖。近年来,我市高度重视传统文化的传承和发展,秉持“文化点亮城市、产业彰显特色、创新引领未来”的理念,深度挖掘地方传统文化、非遗项目、红色文化等资源,坚持文旅文创新融合发

展,致力打造中华优秀传统文化传承基地。我市杂技艺术事业取得了丰硕成果,一大批艺术精品力作持续涌现,杂技团体多次赴国内外演出,开展文化交流,并屡获国内、国际大奖。据了解,市杂技艺术中心多年来在国内外杂技大赛中共获得各类奖项45个,其中金奖20个、银奖14个、铜奖11个。2013年,凭借《女子柔术》在荷兰第18届恩斯特柯德国际马戏节杂技大赛中斩获“金小丑”奖;《冰凌之梦》《红梅恋歌》《传承》《字说》等节目获得了全省杂技比赛金奖。目前,我市有多家杂技表演团体,从业人员700余人,拥有国家级会员25人、省级会员39人及专业杂技技师数十人。省杂协第七届理事会成员、顾问、嘉宾和部分杂技界代表,市委宣传文艺系统有关负责同志、市劳动模范、“漯河好人”、环卫工人、文艺工作者代表等400余人参加了本次活动。

挥洒汗水在一线

■文/图 见习记者 李慧莹 他们是顶着热浪、保障出行的执勤交警,是努力奔跑、使命必达的外卖小哥。汗水布满他们的脸庞、浸透他们的衣服。炎炎烈日,他们的身影成为一道亮丽的风景线。

外卖骑手:让大家按时吃上饭,值了

“11点到13点是午餐高峰期,也是一天中最忙的时候。”7月6日下午2点,美团外卖骑手牛勇奎暂时收工。他打开美团APP算了一下,午餐高峰期共送了11单外卖,往返跑了30公里左右。牛勇奎负责源汇区新天地附近的外卖配送。这一区域小餐馆多、人流量大。“今天还不算太热,昨天最高气温35℃。我感觉最热的时候是爬楼梯,那才叫汗如雨下。”牛勇奎说,为了防晒,他通常会戴一个面巾,但用不了多长时间面巾就会被汗水浸湿。

“您好,您有新的外卖订单,请及时查收。”经过短暂修整,下午3点半,牛勇奎又开始工作。他打开手机确认订单,穿好工作服、戴上头盔,骑着电动车前往饮品店。

赶到饮品店,冰粉已经打包好了。在确认订单无误后,牛勇奎小心翼翼地把冰粉放进保温箱。

牛勇奎说:“最近平台给骑手发了藿香正气水、水杯、冰袖、防晒衣等,市区有爱心驿站和避暑站点。虽然天气炎热,但我们心里感觉有丝丝凉意。能让大家吃上应时饭,我们热点儿也值了。”

执勤交警:警服就没有干过,习惯了

“你好,你骑电动车上路行驶应该规范佩戴安全头盔。”7月5日,在泰山路与黄河路交叉口,交警刘洋拦下一位未佩戴安全头盔的电动车驾驶员。“我记住了,下次骑电动车一定戴头盔。”市民李先生说。

此时是下午4点,地面温度接近38℃。市公安局交通管理支队秩序管理示范大队的民警、辅警正在马路上指挥交通。“天气炎热,警服就没有干过,经常一天下来,警服上都是汗碱。”执勤交警刘洋笑着对记者说。趁着休息的间隙,刘洋摘下警帽擦擦汗,又拧开一瓶矿泉水大口地喝起来。“我14点40分上岗,已经执勤1个多



▲美团外卖骑手在黄河广场集合开会。



▲交警提醒电动车驾驶员要佩戴安全头盔。

小时了。这个路口人流量、车流量比较大,我们得多提醒大家遵守交通规则,注意安全。”刘洋说。

“下午两三点的时候地面温度能达40℃。大队为我们准备了藿香正气水、清凉油、解暑药等防暑降温物资,有时还有

热心市民来送冰镇水。这个时候我们觉得所有的付出都值得了!”市公安局交通管理支队秩序管理示范大队中队长朱旭涛说,“不管天气多么炎热,作为一名交警,我们一定坚守岗位,认真履职尽责,为市民提供安全、畅通的出行环境。”

开展帮扶活动 解决群众难题

(上接01版)累计为经营主体降低贷款利率866笔19.4亿元,减少企业利息支出7300多万元,惠及企业及个体工商户1200多户。“精准+帮扶”全力做好困难群众救助工作。紧盯“一老一小一困”等群体,落实“五必访”制度,组织社工队伍联合包村干部、村党组织书记、包组干部等,协助申请临时救助、大病救助等,帮办实事400余件,累计为463户低收入群体发放最低生活保障金320余万元,发放临时救助资金215.09万元、物价补贴68万元。特别是针对春季出现的蔬菜滞销问题,与供销社、大型农产品批发市场联系,对接蔬菜种植专业合作社,做好“点对点”销售工作,共帮助群众外销紫甘蓝、萝卜、大白菜、香菜、冬瓜等560多吨。“助农+消费”全力满足群众文旅需求。紧盯群众多元文体生活需求,丰富文化和旅游产品供给,组织全县A级旅游景区参加文化和旅游惠民消费季活动,进一步增强群众文化旅游获得感。“排查+化解”全力解决群众合理诉求。围绕农民工工资清欠等问题,积极解决群众合理诉求,通过“民情夜市”“六访六促”专项行动等,深入开展矛盾纠纷排查工作,推广“民情夜市”、“552”工作法、“两所一庭”联合调处工作机制等,帮助解决群众反映强烈的问题8个。开展农民工工资清欠行动,落实

源头责任,全力保障农民工工资支付,为370余名劳动者追回工资420余万元。“下一步,临颖县将持续深化‘关爱你我他(她)·温暖千万家’行动,以助企服务、保障民生为重点,紧紧围绕‘万人助万企’活动、巩固拓展脱贫攻坚成果、乡村振兴等重点任务,持续强化目标意识、责任意识,深入推进‘人人持证、技能河南’建设、残疾人就业创业、工会‘建功’行动、‘春雁行动’、特色妇联活动品牌建设等工作,全力为企业、群众提供高质量服务保障。”临颖县相关负责人表示。

王九思 韩静

2023年度南水北调生态补水工作启动

近日,从市南水北调工程运行保障中心获悉,我市2023年度南水北调生态补水工作已于7月6日正式启动,预计7月12日将完成本年度首次生态补水工作。此次生态补水主要是通过禹州市南水北调中线总干渠颍河退水闸向我市补水,流量为每秒20立方米,为临颖县月亮湖、老颍河、黄龙渠等沿线湖区进行生态补水。为确保本次生态补水顺利进行,市水利局、市南水北调工程运行保障中心成立专班,深入一线

勘查查调水线路,向省水利厅和南水北调中线工程管理局申请生态补水1000万立方米,协调过境许昌市颍河沿线路禹州市、襄城县、建安区水利部门做好安全防护和闸坝调度等工作。我市南水北调工程通水以来,在保障居民饮水安全的同时,积极发挥工程生态补水效益,利用南水北调中线干渠退水闸和输水管线,向沙河、澧河、颍河、黄龙湿地公园进行生态补水。 董志刚

